
ضع علامة  : الأول سؤالال     أمام العبارة الصحيحة وعلامة  : [درجـــــــــات3]       أمام العبارة الخطأ  

 (               ) . لقسمةاعملية هي  (  5 + 2)  - 4 ÷ 11الأولوية في إجراء العملية الحسابية :   (1)

(2)  
 )               ( لا يوجد عدد أكبر من الصفر جذرهُ التربيعي يساوي جذره التكعيبي.

 (               )  .القوة الثالثة للعدد أربعةيقرأ  43العدد   (3)

(4)  14  × 314 ≈ 23 (               ) 

 (               ) 422هي  444الصورة الأسية للعدد   (5)

 (               )  مكعباً كاملًا .مربعاً كاملًا و  14يعتبر العدد   (1)

                                                                      

 [درجـــــــــات3]           ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة فيما يلي :                                  السؤال الثاني :

 ؟ 5 × ( 5 +   5) ÷ 54ما ناتج العملية الحسابية :    (1)

 25 د(  55 ج( 55 ب( 1 أ(
3 + 1عملية الحسابية : ما ناتج ال  (2)

 ؟ 12 × 8

 4 د( 5 ج( 3 ب( 2 أ(
 ( ؟ 3 × 3 × 3 ):ماذا يسمى العدد الناتج بعد إجراء العملية الحسابية (3)

 أولي د( مكعب ج(  زوجي ب( مربع (أ

(4) 81 = ......... 

 32 د( 13 ج( 31 ب( 34 أ(
 ؟ 2م25أي من الطرق التالية تستخدم لحساب طول ضلع مربع مساحتهُ  (5)

3 د(  25 (ج 253 ب(  252 أ(
 سس  25

 ؟ 99 لـما التقدير المناسب  (1)

 8 د( 11 ج( 14 ب( 9 أ(
 

  بسم الله الرحمن الرحيم 

 
 دولــــــــــة فــلـــســـطـــيـــن

 
 

 وزارة الـــتـربـيـــــة والتعـلــيـــم العالي
 

 

زةغ شرق-والتعليممـديريــة الـتـربية   
 

................/........مدرسةاسم ال  
.................اسم الطالب/........  

.. (...الشعبة: ) ...  

 

 

                                                
 

 

 

 
 

الأول        ي ــل الدراسـصـالف  
 

الـشهـر الأول     ار ـبــتــاخ  
 

 

    اتـيـاضــــــــــــث: ريـحـبـمـال
 

      دقيقـــــــــــــة 54ن: ـــزمــال

 

 الأساسي الصف: السادس
 (   24/   )            الدرجة

 

1 



 

     درجــــات [ 1]                           :                                  حسب المطلوبأكمل  السؤال الثالث : 
 

 ........................... يكتب على الصورة الأسية   3×4×4×2×3×2×2الضرب المتكرر   (أ

 ................. 3............... ويسمى العدد  5يسمى العدد    35العدد    (ب

 يكتب على الصورة الأسية بـ ............... 14444العدد  (ج

 ........... سنتيمتر. =فإن طول حرف المكعب  ، 3م125خزان مياه  مكعب الشكل سعتهُ  (د

 49    ،   .........    ،    52     ،   11     ،   32        ،   22     :  ل النمطمأك (ه

3 + 64 (و
64 = ........... 

                                                                      

 [     درجتـــــــان]                                         ( فيما يلي :  = ،   >،    <ضع إشارة )  :  السؤال الرابع  

 15  45  (ب 53  83  (أ

 (2+5) ×3  3×(5 +2)  (د 1- 4   16  (ج

                                                            

                                 [     درجـــــــــات1]                                                   أجب عن الأسئلة التالية: :اس السؤال الخ

 ( 2 ÷ 4 ) × 5 + 5جد الناتج :   (1)

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 

 على الصورة الأسية . 144اكتب العدد  (2)

........................................................................................................................ 

 حجمهُ يساوي حجم مكعب .  ،سم 2 ،سم 4 ،سم 8متوازي مستطيلات أبعادهُ   (3)

 43 = لهذا المكعبية المساحة الجانبأثبت أن :  على المعلومات السابقة دبالاعتما

........................................................................................................................

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 

                                                  انتهت الأسئلة                    إعداد المعلم : سائد الحلاق 
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